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Делегація ОНМедУ на чолі з першим проректо-
ром, д. мед. н. проф. В. Г. Марічереда взяла участь у
2-й зустрічі міжнародного консорціуму проєкту
Erasmus+ «Симуляційна медицина та сценарно-орієн-
товане навчання», яка проходила 2–5 травня в Уні-
верситеті Арістотеля у м. Салоніки, Греція.

Представники нашого університету — перший
проректор В. Марічереда, в. о. керівника НВК УТНІ
Ю. Петровський, зав. кафедри симуляційних медич-
них технологій О. Рогачевський і доцент цієї кафед-
ри М. Первак — відвідали тренінги з моделювання
та сценарного навчання екстреної медичної допомо-
ги, навчання роботі на платформі OpenLabyrinth, оз-
найомилися з інноваційними технологіями для роз-
робки й оцінки віртуальних сценаріїв, зокрема, у тре-
нінгах «Навчання на основі сценарію», «Швидка до-

вчальних медичних кейсів OpenLabyrinth. Erasmus+
програму SimS розпочато в січні 2023 року і завер-
шиться вона у грудні 2025-го. Її учасниками є десять
партнерів, у тому числі університети Іспанії, Литви
та Греції. ОНМедУ є відповідальним за дисемінац-
ійну стратегію проєкту SimS.

Фінансування проєкту здійснюється за рахунок
Європейської комісії та Erasmus+ Capacity Building
in Higher Education, що розвиває потенціал євро-
пейських університетів.

З сайту ОНМедУ

На фото: під час зустрічі на проєкті Erasmus+.

ВЧЕНІ ОНМедУ
НА ПРОЄКТІ ERASMUS+

помога», «Психологічна підтримка та екстрене втру-
чання», «Розвиток цифрових моделей пацієнтів».

Вчені ОНМедУ взяли участь у дисемінаційних
заходах і обговореннях щодо підвищення якості на-
вчання з надання невідкладної допомоги.

Одеські науковці поділилися власним досвідом
проведення освітньої діяльності та симуляційного
навчання під час військової агресії. Окрім того, вони
представили власну електронну систему реєстрації
практичних навичок.

Під час тренінгу відбувся обмін досвідом роботи
зі співробітниками симуляційного центру Універси-
тету Арістотеля, отримано інформацію про ав-
торські методики створення сценаріїв для симуля-
ційного навчання в Університеті Сантьяго (Іспанія),
засвоєно диджиталізовану методику створення на-

Історичний музей нашого універси-
тету, який відтворено до 100-річчя
ОНМедУ в 2000 році, містить чимало
унікальних документів. Серед багатої
експозиції є стенд, присвячений студен-
там, співробітникам і випускникам, які
воювали у 1941–1945 роках на фронтах
Другої світової війни. Минув час, і сьо-
годні багато наших співробітників, ви-
пускників, студентів зі зброєю в руках
захищають Батьківщину, надають ме-
дичну допомогу пораненим захисни-
кам.

Ця наша розповідь про одного з
них — випускника 2005 року Руслана
Олександровича Рудченка. Він з пер-
ших днів пішов добровольцем  на
фронт. Саме так, добровольцем, тому
що після закінчення з відзнакою ме-
дичного факультету № 1 університету
він не отримав ні військового звання,
ні військового квитка. Його докумен-
ти якимось незрозумілим чином були
втрачені, і так і не знайдені. Це не за-
вадило Руслану на початку війни звер-
нутися до військкомату і отримати

ПИШАЄМОСЬ НАШИМИ ГЕРОЯМИ
диком роти. Служить добросовісно,
про що свідчить нагорода Головноко-
мандувача Збройних Сил України —
Почесний нагрудний знак «Золотий
Хрест», який йому було вручено в
квітні цього року. Руслан дуже пи-
шається тим, що приносить реальну
користь своїй країні, та вдячний уні-
верситету за міцні знання, отримані у
стінах ОНМедУ, що дають йому змо-
гу рятувати життя воїнів.

Він зустрічав на фронті своїх побра-
тимів і однокурсників — Петра Ситни-
ка, Євгена Назарова, Дмитра Самофа-
лова. Волонтерка і теж наша випуск-
ниця Ірина Назарова допомагала Рус-
лану медичними препаратами, необхі-
дними для роботи.

На жаль, трапилися і сумні події.
Випускник фармацевтичного факуль-
тету 26-річний Олексій Андронов,
який пішов добровольцем на фронт,
загинув при обороні Херсона...

За розпорядженням ректора ОНМедУ
академіка Валерія Запорожана прорек-
тором з науково-педагогічної роботи

призначення до тероборони, а потім
домогтися переведення до ЗСУ.

Вже другий рік поспіль Руслан Руд-
ченко служить старшим бойовим ме-

Конференції 

ВЗІРЕЦЬ ДЛЯ МОЛОДИХ ДОСЛІДНИКІВ
Вже третій рік поспіль кон-

ференція відбувається в ре-
жимі онлайн за участі сту-
дентів усіх факультетів та
співробітників університету.
Були представлені роботи мо-
лодих науковців з ОНМедУ,
інших навчальних закладів
Одеси, а також з Харкова,
Полтави, Донецька.

На конференції працювали
13 секцій. Кожна доповідь оці-
нювалася головами секцій та
членами Президії. Найкращі
доповіді посіли призові місця.
Цього року кількість призо-
вих місць була розподілена
так: 1-ше місце — 15; 2-ге — 17
і 3-тє — 17. Дві найкращі ро-
боти були презентовані всім
учасникам на пленарному за-

ОНМедУ, декана педіатрич-
ного факультету. Були також
презентовані доповіді, присвя-
чені її науковій діяльності.

Людмила Василівна прой-
шла шлях від старшого лабо-
ранта до професора кафедри
хірургії та декана педіатрич-
ного факультету. Очолювала
кафедру дитячої хірургії у
1974–1991 роках.

У 1959 році захистила ди-
сертацію на тему «Гострий
апендицит у дітей». Докторсь-
ка дисертація була присвячена
темі «Комбінована кісткова
пластика при лікуванні псев-
досуглобів і дефектів довгих
трубчастих кісток у дітей». У
1969 році Л. В. Прокоповій
було присвоєно ступінь докто-

27–28 квітня пройшла тра-
диційна щорічна науково-
практична конференція з між-
народною участю «Сучасні те-
оретичні та практичні аспекти
клінічної медицини» (для сту-
дентів і молодих вчених). Цьо-
го року конференція була при-
свячена 95-річчю з дня наро-
дження професорки Л. В. Про-
копової.

сіданні: 1. «Причини виникнен-
ня травм колінного суглоба у
спортсменок, які займаються
художньою гімнастикою у ві-
ковій групі 12–14 років» — сту-
дентки 5 курсу МФ-2 Наталії
Будігай; 2. Доповідь англійсь-
кою мовою — “Analysis of
lethal cases from Covid-19 in
Odessa region for 2020–2023” —
студентки 3 курсу міжнародно-
го факультету Аї Ксаір.

Круглий стіл був присвяче-
ний 95-річчю з дня народжен-
ня професорки Л. В. Прокопо-
вої (1928–2019).

Учні й послідовники Люд-
мили Василівни поділилися
спогадами про видатного хі-
рурга, вченого, професора,
зав. кафедри дитячої хірургії

ра медичних наук. Вона є ав-
тором близько 150 наукових
праць, співавтором трьох мо-
нографій, отримала 12 сві-
доцтв на винаходи. Науковий
керівник 12 кандидатських та
2 докторських дисертацій.
Перша жінка-професор дитя-
чої хірургії в СРСР подарува-
ла тисячам дітей радість руху
та повноцінного життя.

На конференції виступили
132 учасники, число слухачів
досягло майже 530. Найбільш
відвідуваною стала секція те-
рапії та сімейної медицини, а
секцією з найбільшою кіль-
кістю доповідачів — секція
хірургії.

О. СЕРГІЄНКО

На захисті Вітчизни 

Костянтином Талалаєвим організова-
но постійний збір відомостей та мате-
ріалів про наших випускників і співро-
бітників, які виконують свій обов’язок
із захисту Вітчизни.

Ми пишаємось нашими героями і
хочемо, щоб усі знали їхні імена. Зі-
брані матеріали будуть розміщені в му-
зеї та на сайті університету. Нехай доля
береже наших воїнів. Слава Україні!
Героям слава!

Якщо хтось із читачів володіє ін-
формацією про учасників збройного
супротиву окупантам, наших випуск-
ників — бойових медиків, працівників
ОНМедУ, викладачів, які щодня на-
ближають перемогу, просимо переда-
вати її Віктору Васильовичу Перепе-
лиці, начальнику відділу військово-
мобілізаційної роботи ОНМедУ, тел.
+38048-714-44-00.

Інна БАРВІНЕНКО,
начальник пресслужби

На фото: Руслан  Рудченко.
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ПОДОРОЖ ДО МРІЇ ТРИВАЄ!

15 травня 2023 року відсвяткувала
свій ювілей професорка кафедри аку-
шерства та гінекології ОНМедУ Світ-
лана Петрівна Посохова.

Родом вона з Хмельницької об-
ласті, де отримала загальну середню
освіту. Усе подальше життя присвяти-
ла медицині — акушерству та гінеко-
логії. В 1977 році з відзнакою закінчи-
ла Чернівецький державний медичний
інститут; інтернатуру за спеціальністю
«Акушерство та гінекологія» проходи-
ла у дорожній лікарні № 1 м. Сверд-
ловська, перший досвід роботи отри-
мала в дорожній лікарні ст. Шепетів-
ка Південно-Західної залізниці, навча-
лася в клінічній ординатурі на кафедрі
акушерства та гінекології № 2 Київсь-
кого медичного інституту.

З 1986 року життя та робота Світла-
ни Петрівни пов’язані з Одесою — як
у практичному, так і в науково-педаго-
гічному напрямку: від лікаря акушера-
гінеколога Одеської обласної клінічної
лікарні, потім завідувачки обсервацій-
ним відділенням цієї установи до зас-
тупника головного лікаря з медичної
частини Пологового будинку № 5, а
згодом — заступника головного ліка-
ря з акушерства та гінекології Одесь-
кої обласної клінічної лікарні.

Світлана Петрівна протягом 25
років очолювала акушерсько-гінеко-
логічну службу Одеської обласної
клінічної лікарні та була позаштатним
спеціалістом зі стаціонарної допомоги
обласного департаменту охорони здо-
ров’я, проводила організаційну та кон-
сультативну допомогу в районах об-
ласті. Маючи непересічний організа-

ÑÂ²ÒËÀÍÀ ÏÎÑÎÕÎÂÀ:
ТА, ЩО ДАРУЄ ЖИТТЯ
торський талант, лідерські якості, гли-
бокі професійні знання, Світлана Пет-
рівна провела величезну роботу щодо
створенння Одеського обласного пе-
ринатального центру, у якому надава-
ла і продовжує надавати допомогу ва-
гітним високого ризику, з використан-
ням найсучасніших технологій. Пос-
тійне самовдосконалення, активна
хірургічна практика, впровадження
новітніх лікувальних технологій, вдос-
коналення педагогічної майстерності
— це все наша Світлана Петрівна, без
якої ми не уявляємо сучасне акушер-
ство в рідній alma mater.

Колосальний практичний досвід і
науково-педагогічні навички законо-
мірно приводять до особистих здобутків
і в цьому напрямку: це захист у 1992 році
кандидатської дисертації з проблеми
діагностики та лікування післяпологово-
го ендометриту, а у 2006 — докторської
дисертації з проблем профілактики пе-
ринатальної трансмісії ВІЛ, а згодом —
наукові звання доцента, професора ка-
федри акушерства та гінекології Одесь-
кого національного медичного універси-
тету, здобуття високого звання «Заслу-
жений лікар України». Протягом ос-

Ювілей  

Наша редакція завжди приділяє
увагу висвітленню досягнень нашої
молоді й особливо, коли знов і знов мо-
лоді люди радують своїм ентузіазмом,
прагненням робити свої перші кроки у
науці. У грудневу номері за 2022 рік
була опублікована розповідь Віталія
Нігрецкула про його наукову роботу.
Нині ж ми попросили його розповісти
про те, як пройшов цей непростий на-
вчальний рік, що добігає кінця, чого він
досяг за цей час, про що думає, які має
плани і, звісно ж, мрії. Ось про що нам
розповів Віталій...

«Моя подорож до мрії стати ліка-
рем і займатися наукою продовжуєть-
ся. Другий курс був сповнений натх-
нення та відкриттів, які подарували
мені знайомства з новими кафедрами
і дисциплінами, однак цей рік став
плідним особисто для мене ще й за ра-
хунок участі у кількох наукових кон-
ференціях і заходах.

танніх років Світлана Петрівна є відпо-
відальною за післядипломну підготовку
лікарів-інтернів і курсантів, взяла актив-
ну участь у створенні нової програми
підготовки лікарів-інтернів згідно з
європейськими вимогами.

За безпосередньої участі С. П. По-
сохової в Одеському обласному пери-
натальному центрі, створеному за її
ініціативи і підтримки, запроваджено
спільне перебування матері та дитини,
партнерські пологи, втілена програма
підтримки грудного вигодовування,
відкрито відділення постнатального
нагляду (ІІ етап виходжування новона-
роджених), індивідуальні пологові
зали, відділення анестезіології з ліжка-
ми інтенсивної терапії, центр екстреної
та планової акушерсько-гінекологічної
допомоги для області. Обласну кон-
сультативну жіночу консультацію ре-
організовано у Центр репродукції лю-
дини та планування сім’ї з медико-
генетичною консультацією. Світлана
Петрівна має великий досвід міжна-
родного спілкування та стажування,
зокрема з питань запобігання неба-
жаній вагітності, контрацепції, грудно-
го вигодовування, безпечного перери-

вання вагітності (медикаментозний
аборт), запобігання онкогінекологіч-
ним захворюванням, отримала між-
народний статус тренера із запобіган-
ня інтранатальному ВІЛ-інфікуванню.

Вона завжди має активну життєву
позицію і найамбітніші плани. Зі свої-
ми учнями продовжує розробляти про-
блеми гіпертензивних розладів при ва-
гітності, прееклампсії, оперативного
акушерства, невідкладних станів у аку-
шерстві, невиношування вагітності,
передчасних пологів, інфекційних
ускладнень в акушерстві та гінекології.

Дорога наша Світлано Петрівно!
Бажаємо Вам доброго здоров’я, сил,
наснаги, наукових досягнень і багато
років плідної праці на ниві збережен-
ня здоров’я матері та дитини, підготов-
ки прийдешніх поколінь лікарів-аку-
шерів-гінекологів.

Колектив кафедри акушерства
та гінекології ОНМедУ і Одеського

відділення Асоціації
акушерів-гінекологів України

На фото: колектив кафедри у скла-
ді української делегації на 26-му Євро-
пейському конгресі EBCOG.

тичного становлення молоді та інно-
вації медичної освіти, й представив
дослідження на Всеукраїнському кон-
курсі студентських наукових робіт з
різних галузей знань і спеціальностей.
До того ж мені випала честь предста-
вити результати наукового дослід-
ження, яке було проведене з методич-
ними порадами та консультаціями
Олени Олександрівни, на науково-
практичній конференції з міжнарод-
ною участю «Сучасні теоретичні та
практичні аспекти клінічної медици-
ни», яка проходила в нашому універ-
ситеті. Ці події збагатили мій досвід і
знання, вдалося дізнатися про інтере-
си інших здобувачів, про тематику,
яка їх захоплює, надихнутися їхнім
потягом до науки.

У своїх дослідженнях ми оцінюва-
ли емоційний стан і професійні орієн-
тири здобувачів-медиків в умовах со-
ціальних викликів останніх років,

Цього навчального року, завдяки
керівництву доцента кафедри суспіль-
них наук Олени Олександрівни Ува-
рової, я взяв участь у науковій конфе-
ренції у м. Запоріжжі, на якій розгля-
далися процеси національно-патріо-

оскільки зараз подібні дослідження ак-
туальні й практично важливі.

Уже у травні стартує новий етап ро-
боти, присвячений вивченню впли-
вів на здобувачів 1-го курсу навчання
стресових факторів в умовах військо-
вого стану. Сподіваюсь, що отримані
результати допоможуть виробленню
рекомендацій щодо їхньої корекції.
Дуже вдячний за підтримку цієї ідеї з
боку проректора з науково-педагогіч-
ної роботи Костянтина Олександрови-
ча Талалаєва і за надані ним поради.

Отже, цей навчальний рік був спов-
нений для мене новим досвідом і пози-
тивними враженнями, які допоможуть
мені досягти заповітної мрії — стати
лікарем і науковцем, допомагати лю-
дям і постійно збагачувати свої знан-
ня».

Віталій Нігрецкул,
здобувач 2-го курсу 5-ї групи
медичного факультету № 1


